Practica # 4 Est 223 Distribuciones de probabilidad: Poisson y normal

1.- Según la encuesta de ingresos y gastos octubre 2008, el salario medio de un trabajador es de $26,362.  Si se supone que los salarios mensuales de los trabajadores están distribuidos normalmente con una desviación de estándar de $6,500, encuentre lo siguiente:

a) Qué porcentaje gana menos de $15,000

b) Qué porcentaje gana más de $40,000

Mencione las características de la distribución normal estándar

2.- La duración de un lámpara de baterías tiene una distribución normal alrededor de una media de 35.6 horas con una desviación estándar de 5.4 horas.  Un supervisor de turno selecciono una de la producción y la probó.  ¿Cuál es la probabilidad de que la duración de esta batería sea  menos de 40 horas?

3.- Si el número medio de clientes que utilizan un cajero automático a una hora es igual a 5, ¿cuál es la probabilidad de que en una hora aleatoriamente seleccionada tres clientes utilicen dichos servicios?
4.- Una población de inventario de cuentas por cobrar que deben pasar por un proceso de auditoría tienen una media ( = $150,000 y una desviación estándar de $40,000 ¿cuál es el porcentaje de cuentas por cobrar?
a)  De $200,000


b) De 120,000
c) De más de $180,000 

              d) Menos de $100,000
e) Entre $110,000 y $190,000

f) Entre $180,000 y $220,000
g) Más de $100,000


h) Menos de $140,000
5.- a un conmutador de la oficina principal de la compañía llegan llamadas a un promedio de 2 llamadas por minutos  y se sabe que tienen distribución de poisson.  Si el operador esta distraído por un minuto, ¿Cuál es la probabilidad de que el número  de llamadas no respondida sea .

a) ninguna

b) una

c) por lo menos una

6.- ¿cuáles serían las probabilidades del ejercicio anterior si el operados se distrae por 4 minutos?

Practica #5 Distribuciones muéstrales 
De ordinario las poblaciones son grandes y en ocasiones demasiado grandes, lo que tanto por razones de tiempo como por limitaciones de recursos económicos, se hace difícil estudiarlas en su totalidad.  La solución a tal limitación reside en la selección de muestras representativas de tales poblaciones. Estas muestras proporcionan datos reveladores de la población que permiten hacer conclusiones sobre toda la población.  Estos datos facilitan calcular medidas muéstrales tales como la media   , la varianza S 2, la desviación estándar SX, conocidos como estadísticos, estos estadísticos muéstrales se conocen como estimadores de los parámetros poblacionales, entre los que cabe citar, la media poblacional µ, la varianza poblacional   y la desviación estándar población. Todo este proceso se conoce como estadística inferencial.

 La inferencia estadística es de singular importancia tanto en la estimación como en el contraste de hipótesis. 
Muestreo aleatorio (probabilístico)

Es el proceso de selección de una o más muestras aleatorias.  En este proceso se pueden utilizar cualquiera de los siguientes métodos aleatorios:
1. Muestreo aleatorio simple
2. Muestreo sistemático
3. Muestreo aleatorio estratificado
4. Muestreo de conglomerados
Muestreo no probabilísticos

Investigue y defina cada uno con ejemplos

Cada grupo discutirá estos en el aula incluye interpretación del  video sobre distribución muestral (5 mins cada uno)

DISTRIBUCIONES MUESTRALES
En una investigación sobre el número de estudiantes de las 40 universidades e institutos de estudios superiores, se requiere seleccionar una muestra de n = 10 universidades con la finalidad de calcular el ingreso promedio (X) del docente superior.  Esta media muestral se puede utilizar como un estimador de la media ( de la población total de las 40 universidades. 
De esta relación de 40 universidades e institutos superiores, se podrían obtener un número considerable de muestras de tamaño n = 10. Por tal razón como 40C10 es  significativamente grande, vamos a suponer que se tienen datos relativos a los ingresos anuales de 4 auditores, en miles de pesos, los cuales son: $400, $500, $600 y $700. La media poblacional viene dada por, 
(  = (Xc = 400 + 500 + 600 + 700 
         N                      4
  =  $550.00
Ahora para simplificar se seleccionan de la población N = 4, muestras de tamaño n = 2 observaciones para estimar  (.  De este modo se seleccionan 4C2 = 6 muestras distintas, las cuales se muestran a continuación
	Muestra 
	Elementos de la muestra 
	Medias muestrales X 

	1 
	400,500 
	450 

	2 
	400,600 
	500 

	3 
	400,700 
	550 

	4 
	500,600 
	550 

	5 
	500,700 
	600 

	6 
	600,700 
	650 


Con excepción de las muestras 3 y 4, todas las demás tienen medias diferentes. 
Suponiendo que cada muestra tiene la misma probabilidad de ser seleccionada, la probabilidad de seleccionar una muestra que resulta una X igual a la media poblacional de $250 es solo 2/6 = 33.3% De las seis muestras, cuatro contendrán
algún error en la estimación de (. Este error es conocido como error de muestreo y se cuantifica por la diferencia entre la media muestral (X) y la media poblacional ((), (X - ().  De todo esto se deduce un concepto de error de muestreo. 
Es la diferencia entre el estadístico muestral de la muestra utilizada y el parámetro poblacional.
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Distribución muestral 
Es una relación de todos los posibles valores de un estadístico muestral y la probabilidad relacionada con cada valor.
La media de las medias muestrales 
La media de las medias muestrales (X) es igual a la media poblacional ((), esto es, X = (. La media de las medias se denota con el símbolo X o ( .  En el ejemplo que  se está tratando, 
X = ( Xi = X1 + X2 + X3 + . . . .  + Xn6
        n                          n       
X = 450+500+550+550+600+650  =    $ 550 
                           6
